sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9823 :11 =893 - 9823 ist durch 11 teilbar (11(] 9823).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 491557
Zahl 2: 865085
Zahl 3: 909393
Zahl 4: 860322
Zahl 5: 444313
Zahl 6: 509058
Zahl 7: 440353
Zahl 8: 620972
Zahl 9: 922703
Zahl 10: 1026817
Zahl 11: 1064107
Zahl 12: 605176
Zahl 13: 594386
Zahl 14: 745603
Zahl 15: 344477
Zahl 16: 616176
Zahl 17: 149391
Zahl 18: 1001632
Zahl 19: 24864
Zahl 20816915
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Losungen

Zahl'l 491557 ouesumme  a9+15+57=121:11=11  durch 11 teilbar (11 | 491557)
Zahl 2 865085 aquerssmme  s6+s50+85=221 :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 } 865085)
Zahl 3 909393 ouesumme  90+93+93=276 :11=2500 Nicht durch 11 teilbar (11.4909393)
Zahl 4 860322 ouesumme  ss+03+22=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11 { 860322)
Zahl5 444313 ouessmme  44+43+13=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 %444313)
Zahl 6 509058 quersumme so+90+58=198 :11=18 durch 11 teilbar (11%] 509058)
Zahl7 440353 oauesumme  4s+03+53=100 :11=009 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 440353)
Zahl 8 620972 auessmme  62+09+72=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 620972)
Zahl9 922703 quessmme  92+27+03=122 :11=1109 nicht durch"12 teilbar (11 } 922703)
Zahl 10 1026817 aquerssmme 1+02+68+17=88 :11=8  durch 11 teibar (11| 1026817)
Zahl 11 1064107 aquessmme 1+06+41+07=55 :11=5  ureh’12eilbar (11| 1064107)
Zahl 12 605176 ouesumme  eo+s1+76=187 :11=17  URCANLL teilbar (11 | 605176)
Zahl 13 594386 auessmme  so+43+86-188 :11=1709gmightydurch 11 teilbar (11 4 594386)
Zahl 14 745603 querssmme  74+356+03=133 :13= Rosypicht durch 11 teilbar (11 } 745603)
Zahl 15 344477 quessmme  3s+44+77=155 :1<%00 Nicht durch 11 teilbar (11 } 344477)
Zahl 16 616176 ouesumme  e1+61+76=198(:11538 ~durch 11 teilbar (11 | 616176)
Zahl 17 149391 uessmme  14+93+912m08 :11-28 durch 11 teilbar (11 | 149391)
Zahl 18 1061632 aquerssmme 1+06+16+3245% sma=5  durch 11 teilbar (11| 1061632)
Zahl 19 27864  auersumme 24l7s + o= 148 :11-1309 nicht durch 11 teilbar (11 { 27864)
Zahl 20 816915 ouesumme  s1+8915=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 816915)
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